

京源学校

聆听师长奋斗经历 京源学子追求“自主成长”

本报讯(通讯员徐继伟)近日,京源学校副校长孙清亚在多功能厅为高一、高二学生作了题为“成长是自己的事——与高“同学共勉”的讲座。师生共230余人参加了活动。

孙清亚用故事加照片的形式向大家分享了他从小学到大学再到工作的成长经历:在艰苦的学习和成长环境中,他体悟到了“给自己一个自信的理由”、“让刻苦学习成为习惯”、“自己站得稳才能立得住”的重要性,认识到要在自信、自觉、自主、自强、自立、自尊中,长“身体、力量、智慧、勇气、信念”,然后才能“成才、成人、成功”。

讲座中,孙清亚还列举了每天花5、6个小时制作“航模”获得世界锦标赛银牌的尹婷,通过翱翔计划研究课题在北大自主招生中脱颖而出的沈光前和“读书无数、与法论提升”获得2012年石景山区高考状元的刘睿祺等京源优秀毕业生的成功案例,告诉同学们快速成长的关键是通过“自我控制”进行“自主超前”学习,进而提出了以“静”为核心,以“抓时间”、“守纪律”、“护环境”为要点的《京源学校自主学习的12条公约》,希望同学们能在自习课中遵守,并结成以共同的“愿景、境况、行动”为基础的“学习共同体”,一起学习,共同进步。

石景山区第十届残疾人运动会举行

600余位残疾朋友参与角逐

本报讯(记者张立臣 通讯员刘会生 王子楠)10月13日上午,石景山区第十届残疾人运动会在北京九中拉开帷幕,全区9个街道(鲁谷社区)近600名残疾朋友参加比赛。

本届比赛既是我区4年一次的残疾人大型综合赛事,也是备战2014年北京市第九届残运会的一项重要内容。此次运动会共设乒乓球、飞镖、羽毛球、田径四大类64个小项目的比赛。本届比赛将竞技体育与群众体育项目相结合,在突出“超越 融合 共享”中让广大残疾人朋友参与到社会文化体育当中,用竞技的方式激发残疾人参与体育健身的热情,促进地区文化发展。

开幕式上,在国旗和残联会标的引领下,全区9个街道(鲁谷社区)和区残联代表队组成的方阵依次入场,展示了残疾人自强不息的拼搏精神。在接下来表演的《回春操》、太极柔力球《微笑北京》、手语舞蹈《我和你》、《轮椅太极扇》等团体操表演中更是让在场的观众感受到残缺之美,感受到残疾人的美好向往和对中国梦的畅想。

京源主题校会“向消防英雄致敬,常敲安全警钟”

本报讯(通讯员徐继伟)10月14日下午,京源学校中学部全体师生共1200余人在操场举行了“向消防英雄致敬,常敲安全警钟”主题校会。活动邀请在喜隆多商场火灾中因公牺牲的刘洪坤、刘洪魁两位烈士的战友孟成(区消防支队银河中队副队长)参加。

活动中,孟成介绍了两位英雄



的生平和在救火现场的英勇事迹。他说,在火灾面前,战友不顾生命危险,多次深入火场内部侦查,带领攻坚组内攻灭火,后因火势迅速蔓延造成建筑物坍塌而不幸壮烈牺牲。两位英雄公而忘私的精神让师生们深为感动。

京源学校校长白宏宽代表学校将两万元慰问金郑重地交到烈

士战友手中,以表达全校师生的一点心意。白宏宽希望全校师生能够以这次火灾为鉴,提高自己的安全防范意识,认真学习安全知识,爱护学校内的安全设施,用长久的安全来慰藉两位消防英雄的英灵;学生代表号召同学们学习两位英雄的献身精神,努力提高自己的防火防灾能力。

喜迎重阳节“新法”新保障

本报讯 为进一步提升辖区老年人法律意识,增强辖区老年人用法律维护自身合法权益的能力,金顶街司法所于10月10日,为社区老年人举办了迎重阳节《老年人权益保障法》维权知识讲座,为老年人送去了一份节日的献礼。

讲座中,司法所工作人员以2013年7月1日新实施的《老年人权益保障法》为依托,以老年人自我维权为重点,特别是围绕新修订的《老年人保障法》中的社会优待、宜居环境和参与社会发展等新增内容为社区老年人进行详细讲解。讲座包括老年人所关心的家庭赡养、社会保障、婚姻居住自由、遗产处置几方面内容,结合生活中的实际情况和真实案例与居民互动,并为社区老年居民解答了子女赡养、财产分配、遗产继承、财产公证等热点问题。

工作人员说,作为一个人口大国,也是世界上老年人口最多的国家,如何安置好老年人,保障他们的合法权益,让他们能够安度晚年是一项艰巨的任务。此次活动获得了社区老年群众的一致好评。王珊

九中田径队再创佳绩

本报讯(通讯员杜江)在近日举办的北京市中学生运动会和北京市传统校运动会中,北京九中校田径队佳绩频传,共获得5金、3银、3铜的好成绩。

九中负责人说,参加比赛的刘紫萱同学在初中女子跳高比赛中,以1.72米的成绩,打破1.71米的北京市传统校运动会纪录。

糖尿病管理五架马车之监测篇

目前医学模式下的糖尿病综合治疗主要包括以下五个方面:饮食、运动、药物、自我检测和患者教育,被称为糖尿病管理的五架马车。上三期文章,我们已经介绍了如何通过良好的饮食控制、运动和药物治疗来达到控制血糖的目标,今天我们介绍一下如何通过监测来控制血糖。

血糖水平的控制是糖尿病最重要的治疗手段。而血糖监测能够及时发现病情变化和治疗效果;利于及时调整治疗方案,有效地延缓并发症的发生发展;并能增强患者战胜疾病的信心。所以有必要定期监测血糖水平。

那血糖控制到多少才合适呢?理想的空腹血糖值应在4.4~6.1mmol/L,非空腹血糖在4.4~

8.0mmol/L,糖化血红蛋白在6.5%以下。下面这句顺口溜可以帮助大家记忆:空腹血糖莫过七,餐后血糖莫过十,糖化蛋白三月查,切记不要超过七。

血糖监测的频率根据血糖控制情况不同有所不同:当血糖未达标时,需至少每周正规测一天7次血糖(即三餐前+三餐后2小时+睡觉前的血糖);口服降糖药治疗,血糖已达标,生活有规律,无特殊情况的患者,每2周测一天7次血糖;胰岛素治疗,血糖已达标,生活有规律,无特殊情况的患者,每1~2周测一天7次血糖。

对于不能一天测7次血糖的患者,建议在一周的7天内每天在不同的时间点测一次血糖。这样过了一周后就有一份7点血糖的监测

表。

不同情况的患者也应在监测整体血糖的同时重点关注不同时间点的血糖,比如:餐前血糖检测:当血糖水平很高时,空腹血糖水平是首先要关注的,有低血糖风险者(老年人,血糖控制较好者)也应测定餐前血糖;餐后2小时血糖监测:适用于空腹血糖已获良好控制但仍不能达到治疗目标者,餐后血糖应该从吃第一口饭时开始计算。

睡前血糖监测:适用于注射胰岛素的患者,特别是注射中长效胰岛素的患者(晚上10点左右);夜间血糖监测:适用于胰岛素治疗已接近治疗目标而空腹血糖仍高或经常发生夜间低血糖时,应监测凌晨3点左右的血糖。

在感到出现低血糖症状或者有可能出现低血糖时也应及时检测血糖。

如剧烈运动前宜监测血糖,尤其是运动后,应增加监测血糖的频率,以预防低血糖。当尝试新的饮食、不能规律进餐、情绪波动、自我感觉不适等情况,均需要进行自我血糖监测。

除了每天7点的即时血糖之外,糖化血红蛋白也是一项重要的血糖监测指标。糖化血红蛋白的英文为HbA1c,是人体血液中红细胞内的血红蛋白与血糖结合的产物。血糖和血红蛋白的结合生成糖化血红蛋白是不可逆反应,并与血糖浓度成正比,且保持120天左右,所以可以观测到120天之前的血糖浓度。它的优点是可以反映三个月平均血糖水平,是评价患者血糖控制情况的金指标。但由于它反映的是血糖的平均水平,因此对于每一天的具体变化并不能反映,也不能观察到低血糖的发生情况。控制标准是:理想<6.5%;一般水平为6.5%~

7.5%;较差水平为>7.5%

除了血糖之外,您还需要关注的监测项目有:血压、血脂、体重、腰围及并发症筛查项目等

而在日常生活中,糖尿病患者应该做到“四个点”。多懂点儿:积极参加糖尿病教育活动;勤动点儿:加强体育锻炼,避免超重或肥胖;少吃点儿:避免摄入过多热量,多吃粗粮和青菜,少喝酒,不吸烟;放松点儿:保持一颗平常心,客观认真地认识治疗糖尿病,避免情绪波动过大。

区疾控中心供稿



爱玛裕家居购物广场 AMAYU HOME SHOPPING CENTER

活动时间 2013.9.30-10.20 www.aimayu.com.cn

热线: 88785688 88785578

3周年店庆 会员积分换大礼

下单送红包 总购物 我买单

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支1、931支2、931支、961、981、992、运通101侯庄子站。

惊喜一 “您购物 我买单” 下单送红包

活动时间: 2013.9.30-10.7 活动内容: 现金红包4999元、1999元、50元、5元; 中奖率100%; (活动详情见店内公告) 活动期间内购物累计满2000元即可抽取红包1个,以此类推,上不封顶。(以实付金额为准)

惊喜三 会员积分换大礼

活动时间: 2013.9.30-10.20 活动内容: 活动期间消费1元可积1分,老客户会员卡积分可继续使用,卡内积分可兑换超值礼品。

惊喜三 爱玛裕家装购物季

活动时间: 2013.9.30-10.20 活动内容: 活动期间凡在爱玛裕装饰中心选购装修套餐: 15000元套餐可获赠价值2000元电料包一个(限爱玛裕家居购物广场灯饰厅使用); 25000元套餐可获赠价值5000元卫浴包一个(限爱玛裕家居购物广场卫浴区使用); 35000元套餐可获赠价值8000元厨电包一个(限爱玛裕家居购物广场厨电区使用)。